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Логістика представляє собою управління матеріальними потоками на 
стадії закупівель сировини, матеріалів, виробництва, розподілу продукції, 
товарів, робіт, послуг на макро- і мікрорівнях. Логістичні функції включають 
обробку замовлень, формування матеріальних потоків, комплектацію, 
пакування, транспортування, складування продукції тощо. Підвищена увага 
за кордоном до логістики пов’язана із значним (на 30–50%) зменшенням всіх 
різновидів запасів матеріальних ресурсів, прискоренням обертання обігового 
капіталу, скороченням часу (на 25–45%), пов’язаного з рухом продукції від 
першоджерела сировини до кінцевого споживача готової продукції, 
зниженням витрат на виробництво, розподілом та найповнішим 
задоволенням покупців якісною продукцією та відповідним сервісом. 
Формування нових підходів до зниження сукупних витрат підприємства з 
одночасним підвищенням якості та швидкості обслуговування покупців 
вимагає втілення принципів логістики у діяльність вітчизняних підприємств. 
У той же час, це потребує формування належної обліково-інформаційної 
бази, яка має забезпечуватися системами бухгалтерського та управлінського 
обліку.   

Сучасні облікові системи підприємства не дозволяють виокремити 
логістичні витрати, які виникають в процесі здійснення наскрізного 
управління логістичним ланцюгом, формувати інформацію про найбільш 
значущі логістичні витрати та характер взаємодії між ними. На сьогоднішній 
день, відповідно до норм П(С)БО та Податкового кодексу України, 
логістичні витрати розосереджені між рахунками транспортно-заготівельних 
витрат, витрат на збут, адміністративними витратами, рахунками обліку ТМЦ 
та рахунками обліку загальновиробничих витрат, що суттєво ускладнює 
процес їх ідентифікації та аналізу.  

На нашу думку, відображення логістичних операцій в обліку повинно 
бути сконцентровано за відповідними групами статей витрат, для яких 
призначають аналітичні рахунки з відповідними субрахунками до кожної 
підгрупи. Наприклад, облік логістичних витрат можливо вести на рахунку 29 
«Логістичні витрати»: 291 «Витрати на логістику постачання», 292 «Витрати 
на логістизацію процесу організації та управління виробництвом». 293 
«Витрати на логістизацію збуту». 


